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7-sinflar uchunpisa test.

1. AB kesmadaC nuqtashundayolinganki,ACkesmaBC dan 2 martakatta.AB=18sm bo’lsa,
CB nitoppishuchuntenglamatuzing.

A C B
A) 18=AB+2CB | |
B) 18=CB+2CB
C) 18=CB+2AC
D) 18=AB-2CB

2. Paralelto g richiglarniko rsating.
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3. BypuakiapHu ycunI TapTHOHaa é3MHT
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4. (¢urypanu xap kagamaa ailjlaHAHUHT 4 kuemmura Oypca KaHIal KeTMa-KeTJIHK XOCHJI
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5. Bypuakaapaan Kaiicu Oupu Tyrpu?
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6. 3,6,8,12 keTMa-KeTJIMKHH 1aBOM 3TTHPCAK, KAliCH COHHU XOCWJI KWJINII MYMKHH?

Ao 26
B. 27
C. 28
D. 29

7. Baiipoxua 180 rpaxycra Gypuica, KaHaaii XoJaaTra j Kejgagu?

8. Pacmua kypcarnaran ¢purypasapHuHr HOMJIADHHMU E3MHT.
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9. Sprana6 coar 6.20 nam coar KeuKypyH coat 8.00 raua MHHYT CTpPEJKACH Heya rpajycra

oypuinaau?

A. 680° B. 600° C. 540° D. 420°

10. 36 conuHN TY0 KynaliTyBYWJIAPIa asKpPATHHI.
A 66
B, 4=x9

C. 4=x3=x3

D, 2x2x3x3

11.

4I 4! 43 4] 45 4&
4 16 &4 256 1,024 4,096

Kanpanman poiigananu6, 256 %4096 Hu 4 HUHT Aapaskacy KYPUHUIIA E3UHT

A, 410
4 16
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12. M padap ku3 Ba " Hadap yruadoaa 6aiipmaa HIITHPOK 3TAH. Xap Oupu 2 Ta map

oJiraH 0ysca, skamu 0y1u0 Heuta map 6op?

A, 2im+n)
B. 2+(m+mn)
C. 2m+n

D. m+2n

13. Kaiicu ¢purypaga cummerpusi YKy TACBUPJIAHTAH?
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14. Ikkito’g’richizignikesishishidanhosilbo’lganburchaklardanuchtasiningyig’indisi
200°ga teng .Burchaklarningkichigini toping.
A)20° B)40° C)60° D)80°
15. 15. m npadap xku3 Ba " Hadap Yruibona Oaiipamaa WIITUPOK ITAU. Xap
Oupu 2 Ta wap onrad Oyica, xxamu 0yauo6 HeuTa map 6op?

A 2im+n)
B. 2+ (m+mn)
C. Zm+n
D, m+2n
16. . binoninghajminianiqlang.
A) V= 3@b + 6ab’ + 3abc. B) Son va harf ko’paytmasi C) V=3abc +6ab D)
barcha javoblar to’g’ri
17. O’lchamlari 10-rasmda ko rsatilgan shkaflar bilan band devor sirtining
yuzini toping
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A) S= 6a’ + 5ab +2ac
B) S= 8a’ + 4ab +2ac +bc



C) S= 6a’ + 5ab +2ac -bc
D) S= 6a’ + 7ab +2ac
18. Rasmdatasvirlanganbog’dakengligi 1 metrbo’lganyo’lako’tkazilgan.
Bo’yalgansohaningyuzini toping.

[x+4)m

A, ¥ 4+3x

[ B, »#+4dx
ém g C. 2+dxr-1
1 D. x+3x-1
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19.

A) 45° B) 40" C)75°  D)55°

Xni toping.

Tengyonhuchburchaknlan|qIang
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Chizmadao’tmasburchakni toping.
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D) barchajavoblarto’g'ri.

22. Berilganshakldanyassishaklni toping.

A) A B) C)AvaD D)

23. Tengyonliuchburchakning yon tomonuzunligi a gatengbo'lib,
asosininguzunligi yon tomonidan 3gakam. Shu
uchburchakningperimetrinihisoblashuchunifodatuzing.
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A)3a+3 B)3a C) 3a+6 D)3a-3

24. Muntazamuchburchaknianiglang.
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A c B) 4 iz C) ===y D) barchajavoblarto’g’ri.
25. To'g'riburchakliuchburchaknianiglang.
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Agar qo shnl burchaklar gradus o’Ichovlari nisbati 4:5 bo’lsa, ularni toping.

N

A) 40°% 140° B) 60°% 75° C) 80°% 100° D) 70°% 110°

D) barchajavoblarto’g'ri.

27. Ikkito g richizigningkesishishidanhosilbo lganburchaklardanuchtasiningyig”
indisi250°gateng. Burchaklardankichigini toping.

A)40° B) 35° C)70° D) 50°

28. Burchak bissektrisasi uning tomoni bilan 41° li burchak hosil giladi.
Berilgan burchakni toping.

A) 59° B) 139°C) 49° D) 82°

29. Beshtaketma-kettogsonningyig’indisi 375 gateng. Shu
sonlarningkattasini toping.
A)T77 B)73 )71 D)79



30. Sayyohmo’ljallanganyo’lning 36% nio’tgach, hisoblabko’rsa,
yo’lningyarminio’tishiuchunyana 7 km  yo’lyurishikerakekan.
Mo’ljallanganyo’lnecha km?

A)350 B)70 C)50 D)8&7.5
31. Ushbuchizmadanechtauchburchak bor?
A)18ta B)22ta C(C)26ta D2lta

32. Lola vaoyisibirgalikda 110 ta chuchvaratayyorladilar, bunda
Lola 2 soat, oyisi 3 soatishladilar. Agar ular 1 soatdabirgalikda 43

ta chuchvaratayyorlaganbo‘lsalar,
ularningharbirinechtadanchuchvaratayyorlaganlar ?
33. (a+b)*-2(a-c)(a+b)+(a-c)*niko’paytuvchilargaajrating.

A) (a-b+c)> B) (a+c-b)> C) (a-c)* D) (b+c)?

34. Mabhsulotning narxi ketma-ket ikki marta 10% dan oshirildi.
Keyinchalik bu mahsulotga talabning kamligi tufayli uning narxi 20%
ga kamaytirildi. Mahsulotning keyingi bahosi dastlabki bahosiga
qaraganda ganday o’zgargan?

A) o’zgarmagan B) 1,2% ortgan
C) 1,8% ga kamaygan D) 3,2% ga kamayga
E) 3,2% ga ortgan

35. Eritma tarkibida 60 g tuz bor. Unga 400 g toza suv qo’shilsa,
tuzning konsentratsiyasi 1,5 marta kamayadi. Dastlabki eritma necha
gramm bo’lgan?

A)800 B)840 C)780 D)O900E) 640

36.
2 4 6 8
6 10 14
16 X
40
xni toping.
37. Alishermassasibutun son bo’lganuchtabirxil metal

buyumgaega.Bittasinivauchalasinitortishnatijalariquyidagichabo’ldi:
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Bittabuyumnechagramm?-

39.

( Brandon, 45 krn h}
L-I Apton, 30 km J

Samandar Apton shahridan chiqgib bir hil tezlikda shu belgiga 2 soatda yetib keldi. U Brandon shahriga yetib
borish uchun yana necha soat sarflaydi?

3

40. Alisher va Jamol 560 so’'mni bo’lmogqchi. Jamol pulning 8 gismini olsa, Alisher gancha pulni oladi?

41. 3,6,8,12 ketma-ketlikni davom ettirsak, gaysi sonni hosil gilish mumkin?
42.

43.



44.Arap @ +b =25gynca2a +2b +4 yponanuur kuitmatuan TonuHr
45

46./1uépa xoHanaru OypuakHu Oup Xui KyOuanap OuiaH pacMIaruiexk TYIIupau. Y HeuTa KyOuaHu
unuaTan?

47.1Toe3n Tomkentnan coat 8:45 na xxyHanu. ¥ Camapkanara 2 coat 18 MUHYTIaH CYHT €TUO KEJJIH.
Camapkanjra coat Hewaja eTio kemau?

48.
49.

50.KBaaparna KaHaai COH >Kouamran?

3+8=1+6
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